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Aciklamalar ve Kurallar

. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.
. Sisteme yiiklediginiz PDF dosyasinin ismini ” Ad Soyad Okul Numaras1” olarak diizenleyiniz.

. Sisteme yiikleme ile igili sorun yagayan ogrenciler fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletigime gegebilir.

. Bu 6dev kigisel basarinizi gostereceginden 6devin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi
kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

. Tim cevaplarinizi anlasilir bir bicimde agiklayarak yaziniz. Aciklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

- Karalama biciminde olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan
tum ifadeler cevap olarak kabul edilmeyecektir.
- Cevaplar en fazla 4 sayfa olacak bicimde sisteme yiikleyiniz.

. Cevaplarimizi numara sirasina gore tarama programlar: ile tarayiniz. Eger resim olarak
cekerseniz, resimlerin karanlik olmadigini ve anlasilir bicimde oldugunu sisteme yiiklemeden
once kontrol ediniz.

. Sorularda kullanilan a ve b sabitlerini a :okul numaramzin 6. basamagindaki rakam, b :okul
numaranizin son iki basamagindaki say1 olarak seginiz. Ornegin okul numarasi 121517085 ise
a =7 ve b = 85 olarak alinacaktir.

Bu odevi teslim edecek olan her ogrenci bu kurallar: kabul etmis olarak degerlendirilecektir.

SORULAR

. (20 puan) R = {(z,y) :x+y <b, x >0, y > 0} olmak iizere

//sin2 (x—y) dA
Tty
R

integralini hesaplayiniz.

. (15 puan) C egrisi 22 + y* = (a + b)? cemberi iizerinde pozitif yonlendirilmis egri olmak iizere

/ yide — 23dy
c

egrisel integralini hesaplayiniz.

. (15 puan)
2y + 2y —1=0,t>0

diferansiyel denklemini ¢oziiniiz.



4. (20 puan)

/

y +2by + (b2 + 1)y =0, y(0) =1, ¥ (0) =0

baglangi¢ deger probleminin y(t) ¢oéztimiinii bulunuz.

Bu ¢6ziimiin ¢ — oo durumunda davranigini bulunuz.

5. (20 puan)

63t

ta+b

y// . 6y/ + 9y _
diferansiyel denkleminin genel ¢oztimiini bulunuz.

6. (10 puan)
y +y=t(l+sint)

diferansiyel denkleminin 6zel ¢6ziimii y,(¢) nin formunu belirleyiniz (¢6zmeyiniz).

BASARILAR Dog. Dr. Fatih KIZILASLAN
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